Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d)
Fizica
BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Test 2
¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

o Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. b 3p
3. c 3p
4. a 3p
5. d 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 3p
Fi = uN 1p
N=mg 1p
rezultat final /; =10N 1p
b. Pentru: 4p
E,=L v: 3
AE, = a=—
cTTT A%y P
rezultat final a=1n/s? 1p
C. Pentru: 4p
2
mv
2 = LF + LFf 2p
Ly, =~Fd 19
rezultat final L =90J 1p
d. Pentru: 4p
Av = aAt 3p
rezultat final At=3s 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 4p
reprezentarea corecta 4p
b. Pentru: 4p
F
Al =—
K 3p
rezultat final A¢=5cm 1p
C. Pentru: 3p
P=F.v 2p
rezultat final P=150 W 1p
d. Pentru: 4p
2
mv
E,. = 1
c 5 P
F=F+G 1p
m= F 1
g(sina + ucosa) P
rezultat final E, =4J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b. 3p
2. d. 3p
3. C. 3p
4. a. 3p
5. b. 3p
TOTAL Subiect | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il .a. Pentru: 4p
_ Py u 3p
P = R-T,
Rezultat final: p, = 0,96 kg/m® 1p
b. Pentru: 4p
ﬂ _ V- NA 2p
vV Vv
N _pi-Ny 1p
V. R-T,
1
Rezultat final: g;1,4~1026 m* P
C. Pentru: 3p
P _Py 2p
Vi Vo
Rezultat final: p, =116-10° Nm? 1p
d. Pentru: 4p
p2 V2 = VRTZ 1p
T, = 4T, 2p
Rezultat final: T, =1160K 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
Reprezentare corecta 3p
b. | Pentru: 4p
3
P1V1=P2V3:>V3=§V1 p
L=p(V5-Vy) 1p
5
U1=VCVT1=§P1V1 1p
Rezultat final: U; =6kJ 1p
C. Pentru: 4p
P_Pe 1
LT ’
Qprimitzvcp(n -T) 1p
C,=C,+R 1p
Rezultat final: Qyimit=2.8kJ 1p
d. Pentru: 4p
V,
Ly = pVyIn—L
31 = P14 7 3p
Rezultat final: L3y =-960J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 2 Test 2

Barem de evaluare si de notare
Filiera tehnologica — profilul tehnic si profilul resurse naturale si protectia mediului



Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d. 3p
2. C. 3p
3. a. 3p
4. b. 3p
5. C. 3p
TOTAL Subiect | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 3p
U
I=—L
R, 2p
Rezultat final: /=2A 1p
b. | Pentru: 4p
E E
/= R.=—-r
Ro+r e ] 3p
Rezultat final: R, =4Q 1p
c. | Pentru: 4p
— Re 3
= R, +r P
Rezultat final: 7 =80% 1p
d. | Pentru: 4p
Uy =E—1I-(Ry+r) 3p
Rezultat final: U; =2V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
E,=u,+U, 1p
Py=uy -1, 2p
rezultat final: A, =0,75W 1p
b. | Pentru: 4p
h=1,-1, 2p
E =lr+U, 1p
rezultat final: E, =6V 1p
c. | Pentru: 3p
W=U,-I -At 2p
rezultat final: W =8,1kJ 1p
d. Pentru: 3p
R = rech 1p
nr
r =
“h 4, p
r, = E2 _ Un
I2
rezultat final: R=0,75Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. c 3p
3. b 3p
4. b 3p
5. a 3p
TOTAL Subiect | 15p
Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
1
C=-
f 3p
rezultat final C=10m™ 1p
b. Pentru: 4p
h2
B= h 3p
rezultat final g =2 1p
C. Pentru: 4p
411
Xo Xy f 2p
_ X2
P ip
rezultat final d =—-x; =5cm 1p
d. Pentru: 3p
C=0=n,=n 1p
rezultat final n, =15 2p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 4p
NuerSini = nsinr 3p
rezultat final sinr =0,6 1ip
b. Pentru: 4p
tgr = ﬁ 1p
2h
gr = sinr 1p
cosr
cosr=+v1-sin?r 1p
rezultat final AB=90cm 1p
C. Pentru: 3p
V= ¢ 2p
n
rezultat final ¢ =225-10% s 1p
d. Pentru: 4p
i"=90° 2p
o
sinr' =— 1p
n
rezultat final sinr'=0,75 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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